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ВЕРЕСЕНЬ

30 вересня
зустріч Голови Конституційного Суду України Ю. Бауліна з 

Головою Конституційного Суду Литовської Республіки 
Д. Жалімасом

ЖОВТЕНЬ

1 жовтня
зустріч Голови Конституційного Суду України Ю. Бауліна 

з Керівником Місії ОБСЄ/БДІПЛ зі спостереження за місцеви-
ми виборами в Україні у 2015 році Т. де Зулуета

5 жовтня
зустріч Голови Конституційного Суду України Ю. Бауліна 

з Керівником проектів Німецького фонду міжнародного право-
вого співробітництва в Україні та Молдові Ш. Міронюком

16–18 жовтня

судді Конституційного Суду України І. Сліденко та С. Шевчук 
взяли участь у XVII Міжнародному конгресі європейського та 
порівняльного конституційного права на тему «Конституційні 
суди та суди загальної юрисдикції: співпраця чи конфлікт?», 
організованому професором Університету Регенсбурга 
Р. Арнольдом та професором цього університету, Президентом 
Асоціації викладачів цивільно-процесуального права Німеч-
чини, Австрії та Швейцарії Г. Ротом і Німецьким фондом між-
народного правового співробітництва (м. Регенсбург, ФРН)

17–25 жовтня 
ознайомчий візит делегації Секретаріату Конституційного 

Суду України до Конституційного Трибуналу Республіки Польща 
(м. Варшава, Республіка Польща)

25–27 жовтня

делегація Конституційного Суду України у складі Голови 
Конституційного Суду України Ю. Бауліна та судді Консти-
туційного Суду України С. Шевчука взяла участь у церемонії 
відзначення Дня Конституції Литовської Республіки. У ході 
візиту Голова Конституційного Суду Грузії Г. Папуашвілі, 
Голова Конституційного Суду Литовської Республіки 
Д. Жалімас, Голова Конституційного Суду Республіки 
Молдова А.Тенасє та Голова Конституційного Суду України 
Ю. Баулін підписали Декларацію про заснування Асоціації 
конституційного правосуддя країн регіону Балтійського та 
Чорного морів (м. Вільнюс, Литовська Республіка)
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ЛИСТОПАД

11–20 
листопада

суддя Конституційного Суду України С. Шевчук взяв участь 
у зустрічі національних юристів Федералістського товариства з 
дослідження права та публічної політики й Конференції євро-
пейської судової мережі (м. Вашингтон, США)

29 листопада – 
3 грудня

візит делегації Конституційного Суду України у складі суддів 
Конституційного Суду України С. Вдовіченка, О. Тупицького, 
Н. Шаптали, першого заступника керівника Секретаріату 
Конституційного  Суду України Л. Бірюк та керівника Служби 
Голови Конституційного Суду України М. Аршевської до ФРН з 
метою участі у фаховому обговоренні з питань конституційного 
права (конституційна скарга та соціальні питання) за сприяння 
Німецького фонду міжнародного правового співробітництва 
(м. Бонн, ФРН)

ГРУДЕНЬ 

9–12 грудня

делегація Конституційного Суду України на чолі з Головою 
Конституційного Суду України Ю. Бауліним у складі суддів 
Конституційного Суду України С. Вдовіченка, Н. Шаптали та 
завідувача Відділу зовнішніх зв’язків Секретаріату Консти-
туційного Суду України О. Кравченко взяла участь у конферен-
ції «Контроль конституційності обмежень основоположних 
прав», організованій Конституційним Судом Латвійської 
Республіки, та тристоронньому семінарі за участю конститу-
ційних судів Латвійської Республіки, Литовської Республіки та 
України (м. Рига, Латвійська Республіка)

18 грудня

відбулася Міжнародна науково-практична конференція з 
питань запровадження конституційної скарги в Україні, органі-
зована Конституційним  Судом України спільно з Координа-
тором проектів ОБСЄ в Україні в рамках Всеукраїнського 
тижня права (м. Київ)

22 грудня
зустріч Голови Конституційного Суду України Ю. Бауліна 

з Надзвичайним і Повноважним Послом Республіки Казахстан 
в Україні З. Турісбековим


